Mini stepper 5032

TRIGLAV MINI STEPPER

Navod Kk sestaveni a obsluze




Mini stepper 5032

Dulezité bezpeénostni informace

Uschovejte tento manual na bezpecném miste.

Pred montazi a pouzivanim piistroje je dalezité si precist tento manual

Pted pouzitim tohoto piistroje, prokonzultujte svij zdravotni stav s doktorem,aby se
véas odhalily vase fyzické a zdravotni potize které¢ by mohly ohrozit va$i bezpecnost.
7Zabraiite détem a zvifatim v kontaktu s timto strojem. Zafizenti je uréeno pouze pro
dospelé

P¥{stroj umistéte na pevny a rovny povrch, nejlépe na podlozku nebo koberec. Aby jste
predesli zranéni, méli by jste mit kolem sebe 0,5m prostoru na cviceni.

Pred zacatkem cvideni se ujistéte, ze matice a Srouby jsou pevné dotazené

Na cviceni si oblecte vhodné obleceni. Neoblékejte si pfili§ volné obledeni, aby se
nezachytilo do pistroje, nebo aby vas omezovalo v pohybu

Pristroj neni vhodny pro terapeutické ucely. Vhodné pouze pro domaci pouZiti.
Vhodné pouze pro osoby do 100kg.

Béhem cvi¢eni nesahejte na pisty.

Nastaveni vySky stepperu

Knoflik (kole¢ko) pro nastaveni se nachazi na predni strang ptistroje a umoznuje nastaveni
vysky stepperu. Cim vys si piistroj nastavite, tim bude cviceni namahavéjii a naopak. Vysku

si pomoci kolecka nastavte na aroved, ktera vam vyhovuje.




Mini stepper 5032

Nékres rozlozeného zafizeni a soucéstek

L4

TR

i

Popis Ks Popis Ks
1 Hlavni konstrukce 1 18 Plocha plastova podlozka 1
(30*%12*11)
2 Obrazovka 1 19 Plocha plastova podlozka 1
(30*12*3)
3 Kolec¢ko pro nastaveni 1 | 20 Plocha plastova podlozka 12
(20*8,5*2)
4 Pedal 2 |21 Senzor 1
3 Podpéra pedalu (P) 1 | 22 Plastova spona 1
6 Podpéra pedalu (L) 1 | 23 Plocha podlozka M12 1
| Gumova zarazka 2 | 24 Sroub M12*80 1
8 Hydraulicky pist 2 | 25 Matice M12 1
9 Rém 1 | 26 Matice 8 8
10 Ojnice 2 | 21 Plochéa podlozka 8 12
11 Spojovaci plech 1 28 Vnitini $estihranny $roub 4
M8*30
2 Plastovy kryt 2 | 29 Vnitini $estihranny Sroub 4
M8*40
i3 Plastova podlozka M25 4 | 30 Plastova podlozka 8
14 Drzadlo htidele 4 | 31 Vnitini $estihranny Sroub 2
M8*20
15 Magnet 1 | 32 Kiizovy Sroub 1
16 Plastova podlozka 2 | 33 Podlozka M5 1
L 17 Kryt na matici 1 | 34 Kiizovy sroub 4 |




Mini stepper 5032

Obrazovka

Na vaSem stepperu si miZete nastavit obrazovku(poéitac) pomoci zmacknuti nasledujicich
tlacitek:

¢ STEP/MIN - zobrazuje pocet krokii (seslapnuti) za minutu
¢ SCAN - zobrazuje jednotlivé ukazatele v intervalech

e TIME - ukazuje ¢as cviceni

e CALORIES - ukazuje pocet spalenych kalorii

e COUNT - ukazuje celkovy pocet kroki

Upozornéni:

e Obrazovka se po 4 minutach nedinnosti sama vypne.
e Obrazovka se da restartovat bud’ vyménénim baterie, nebo podrzenim tlacitka MODE
po dobu alespori 3 sekund.

Jak vyménit baterii:

1. Obrazovku vypnéte.
2. Vytahnéte starou baterii.
3. Vlozte novou baterii a ujistéte se, Ze je umisténa spravng.

Tady by mel byt posledn{ obrazek ze souboru,nejde mi tam zkopirovat.



